
UWE Hub 3.0. : онлайн-програма з підприємництва для жінок, які 

зацікавлені у розвитку власної справи 

 

Онлайн-хаб підтримки стартапів і бізнесу українок «Ukrainian Women 

Entrepreneurs Hub» оголошує про старт літнього сезону навчальної програми для 

жінок-підприємиць «UWE Hub 3.0: Перетвори свою ідею на бізнес». Проєкт 

покликаний допомогти жінкам створювати та розвивати власний бізнес в 

Україні, розвинути навички фінансової грамотності, пітчингу та навчити стати 

ефективними лідерками бізнесів у часи невизначеності.  

Найактивніші учасниці отримають можливість розробити індивідуальні бізнес-

плани під керівництвом міжнародних бізнес-наставників/ць. У фіналі програми 

буде обрано 3 переможниці, які отримають грант розміром 4 000 доларів США 

на оплату консультаційних та експертних послуг для посилення свого бізнесу.  

Для кого? 

 Жінки, які мають бізнес на стадії запуску потребують практичних знань і 

консультацій для посилення і розвитку своєї власної справи; 

 Жінки, які мають бізнес-ідею стикаються з перешкодами на шляху її 

реалізації, тому потребують нових знань та підтримки від експертів/ок та 

спільноти. 

Критерії вибору учасниць програми:  

 Громадянки України віком 18-35 років; 

 Знання англійської мови на достатньому рівні, аби опановувати додаткові 

матеріали/слухати лекції англійською мовою;  

 Наявність ноутбука/ПК з веб-камерою або смартфону з камерою, за 

допомогою яких ви зможете брати активну участь в онлайн-заняттях; 

 Високий рівень мотивації, висвітлений у відеовізитівці у формі реєстрації;  

 Наявність функціонуючого бізнесу на початковій стадії  або бізнес-ідеї; 

 Віра в власну справу та бажання творити зміни для себе і на рівні країни. 

Відбір учасниць відбуватиметься на основі якісної заявки, мотивації та онлайн 

інтерв'ю з учасницями для фінального відбору. 

Як взяти участь? 

Програма проходитиме онлайн у липні-серпні 2023 року (практичні лекції о 

18:00 двічі на тиждень у вівторок та четвер та додаткові тренінги). Дізнатись 

деталі та зареєструватись можна за посиланням до 22 червня 2023 року. 

https://www.uwehub.org/program  

Довідково: 

https://www.uwehub.org/program


Проєкт реалізується в межах програми «Мріємо та діємо», що впроваджується за 

фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). 

Партнерами програми є: Міністерство економіки України, Офіс з розвитку 

підприємництва та експорту, національний проєкт «Дія.Бізнес» та Державний 

Фонд Стартапів. 


